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A) Student Name 

151 responses

Sakshi bhamare bhamare

Suhas Babasaheb Bhalerao

Dipak Machhindra Kadam

Rushikesh Arvind Kasar

Hembade saiprasad

Khurud Vaibhav

Vakte Ajinkya Gangaram

Gaikwad Sanket Harichandra

Kshirsagar Sushant subhash

Kanade Abhishek vishawas

Meghale Rohan Santosh

Vaibhav Rajendra patil

Autade nachiket

Saurabh Dadasaheb Jadhav

Patil nutan bhagwan

Dhanashri Pravin Ingale

Devgunde Pavan Madhav

Nazim Abdul Shaikh

Dipakbdatir

Barde Deepak Balasaheb



Vicky kailas Bodakhe

Satalkar Sonali Ravindra

Salave rupali prakash

Anjali Madhukar Navgire

Kedar Amol Sharad

Ganesh Vikram Gaikwad

Thombare Sakshi Ravsaheb

Dawange Priyanka Subhash

Kiran Dashrath Ghanvhav

Mali Jyoti Machindra

Tanuja pandit wagh

Sainath Sanjay Ajage

Shaikh faraj ahemd

Salve Amol Rajendra

Borse shubhangi ranganath

Sagar kailas Satpute

Chavan Pratiksha Ganesh

PATHAN SOHAIL ANJUM

shital Vasant chandre

Pragati narsing wagh

Yogita Danyeshawar Pawar

GHOTEKAR ONKAR KAILAS



Jaydeep Arun Bhavar

Anushka vasant sirsat

Siddharth Goraksha

Jagtap satish Nanasaheb

Ghaytadkar Dipali Tanhaji

Sakshi bhushan kekane

Vaibhav Rambhau Kadam

BHALERAO RITESH LAXMAN

Lasure ganesh navnath

Renuka Sunil Dodkar

Dipak ShriRam Barokar

Pathan Atik Imtiyaz

Jadhav Ashok SHAHADU

Kamesh Dinkar Thombre

Shaikh Aasif Husen

Mangesh Jorwar

Shaikh sameer Ramjan

Shingade Akash Maruti

Kolhe Ganesh Shankarrao

Girme Sanika Ravindra

Pavan satote

Bankar Aarya Rajendra



Deshmukh sonyabapu shivaji

Malvade Vishal radhakrushn

Dhanashri sunil deokar

Satote Dhiraj Hiralal

Davange Pragati Dadasaheb

PANKAJ laxman wavare

Parkash Dattu Lamkhade

Ghotekar vaishali sanjay

Nikam Muktabai Pandharinath

Atul Dilip kolhe

Shelke om avinash

Gaurav mahadev jagtap

Dinesh Ravindra Rokade

Diksha Anil Vahul

Pawade Abhishek Sharad

Kande Rutuja Ashok

Ghare Adinath Sanjay

Ajay Bhausaheb Pawar

Gawade tanvi dattatraya

Diwate Vaishali Sopan

Anjali Babasaheb Sant

Shinde sagar vilas



Bhagwat komal machhindra

Tejal sunil ajage

Karuna kailas gaikwad

Nikhil kailas shinde

Vaidya Dhanashree Bharatrao

Borde Atul Shravan

Rohan Dharma Hon

Nilkanth Shivani Satish

Pawar Vaibhavi Somnath

Abhishek changdeo ajage

Dhokane shashikant khandu

Shantanu Bhausaheb Arote

Avinash Dnyaneshwar Dhanwate

Priyal satalkar

49 more responses are hidden

B) Class

151 responses

Copy

F.Y.B.A.
S.Y.B.A.
T.Y.B.A.
M.A. I
M.A. II
F.Y.B.Com.
S.Y.B.Com.
T.Y.B.Com.

1/3
6%

11.3%

6%

11.9%



C) Age

151 responses

D) Gender

151 responses

E) What degree program are you pursuing now? 
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Copy

18 19 20+ 22 24 26 27year 34 39
0

10

20

30

40

15 (9.9%)15 (9.9%)15 (9.9%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

35 (23.2%)35 (23.2%)35 (23.2%)36 (23.8%)36 (23.8%)36 (23.8%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

16 (10.6%)16 (10.6%)16 (10.6%)
20 (13.2%)20 (13.2%)20 (13.2%)

9 (6%)9 (6%)9 (6%)
5 (3.3%)5 (3.3%)5 (3.3%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
3 (2%)3 (2%)3 (2%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.7%1 (0.7%1 (0.7%

Copy

Female
Male
Transgender

60.9%

39.1%

Copy

Bachelors
Masters
MPhil.
Doctorate
Ssb
Gda nurse
pritisupekar2003@gmail.com
Farmar

30.5%

66.2%



F) What subject area are you currently pursuing? 

151 responses

 Instructions to fill the questionnaire 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

151 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

151 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Nurses
pritisupekar2003@gmail.com
Police Bharti

23.8%

44.4%

28.5%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

20.5%

68.2%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

58.9%

30.5%



3. How well were the teachers able to communicate? 
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

151 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

151 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

18.5%

70.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.9%
37.7%

39.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

11.9%

21.2%

63.6%



6. Was your performance in assignments discussed with you? 

151 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 
exchange, field visit opportunities for students. 

151 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 
in cognitive, social and emotional growth.

151 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

6%

13.9%

73.5%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

23.8%

15.2%

51.7%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

9.9%
58.9%

25.8%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

151 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes.

151 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 
you.

151 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.6%47%

36.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.8%

60.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don't have a mentor

9.9%
25.2%

57.6%



12. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications. 

151 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges.

151 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.9%

18.5%

64.2%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

23.8%

62.9%



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 

151 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process. 

151 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

6%

21.2%

62.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.9%42.4%

39.7%



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences. 

151 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

151 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.8%

52.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.2%36.4%

45%



18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

151 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching.
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Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.9%

9.9%31.8%

47.7%

Copy

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%

14.6%

8.6%12.6%

34.4%

29.8%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
very good.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.9%
43%

42.4%



21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning 
experience in your institution. 
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No

Good

Yes

Nothing

Good

Nothing

No suggestions

Teaching is very good,infact I'm very satisfied,nd my college staff is too amazing too
supportive .

Nice

Noo

Never

No

Good experience

Very good

NA

Ho

I happy to teaching

Nice to a teaching section...to all students currier guidance



No suggested

No suggestion

No sajetion

No Suggestions

Online teaching

No
No
No

1) Teachers are always helping students, 2) improve knowledge 3) Always good guidance and
try to provide all facilities

1.Very cooperative Teachers.
2. Consistency in Teaching new skills.
3. Best educational Institute.

Very Good

My college is very good

Use projector for teaching

No Objection Everything Is Fine

_

1.Use student centric method
2.organize some events in college so student will participate in that And the study is not only
thing in education .
3.Understand student problems and their ability in their work.

neutral

1.use ICT tools and digital game based learning
2. Differentiate between students and provide range of activities
3. encourage co-operative learning

1) Try to reach every student and ask for their doubts.



2) canteen facilities in college campus

Newly joined teacher dont have any experience that how to teach and solve our problems
realted to the syllabus even though some teachers neglated the main topic of the syllabus that
was very important of the exam

N/A

Digital education system

Courses can be more research oriented. Kindly provide elective course based on the
willingness even though less strength.

I have no suggestions for this

Stunning teaching by all teacher

No It's all good

Ok

So excellent

Sabhi ko saman suzav de
Sabhi vishay ka achi salah de

Nice

शिक्षक वृंद सर्व काही चांगले शिकवतात.

Are excellent

काॅलेज मध्ये सर्व सुविधा अगदी छान आहेत. सुचना करण्यास कही ही कमी नाही

I don't suggestions

Very good,
Excellent teaching
Well Learing

Good teaching experience

Lcd projector



1. While teaching using projector

Difficult but good

Sab bacche ko smjna

1.kindly give more prioject and real time problem to solve
2.courses can be more research oriented
3.new techonology monthly updates can be given

1.Teachers are always helping and kind, 2.staff plays important role.3 proper facilities with
great guidance.

Lcd projector screen not always ues

Not

Library room

the observation

No objection

Teachers teaching good

No any

All teachers teaching excellent performance

Teaching staff is too good

Drinking water for chemistry department

Washroom should be clean regular, Dustbin should be provide at 100 m distance

___

Very good

Clear concepts
Communicate students politely
Cooperate students

1



Jgdidkh

Not good teaching
Give attention to students

fan in class room

1.Boys parking has no direct entrance to the college campus, had to go from main gate every
time after parking the bike.

All techars best for teaching their subjects

Techars voeral improve tha institution

Nil

Try to weel teaching......

1.use better graphics and visual media to engage students well.,2.try to reach every student
and ask for their doubt

.

Use better graphics and visual media to engage study well and make teaching two way
interaction

Have have been seen there is very intelligent and senior staff i have like to study under it I have
thankful to collage

No suggestion

Teachers aur teaching vear well

No Suggestions

Need clean classes and washrooms

The institute are very well behaviour...they teaching process are good..

Nothing too change

Very Well and Good teaching

Sabhi thik hai



Gg

Tech meaningfully

Teaching techniques is always good and we are learning very fast and I say that in my
experience our institute is best

learnings very weell

1)light bulb in our class
2) benches & class should be clean every day.
3)fans in our class

1)try to reach every student and ask for their doubts
2)use better graphics and visual media to engage students well
3)make teaching a two way interaction

💯

5 more responses are hidden
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